



Раскрыто особо тяжкое преступление

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто убийство, совершенное в июле этого года.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в июле этого года.

29.07.2009 Следственным управлением сообщалось о том, что 25.07.2009 в дневное время на участке местности, расположенной в карьере на расстоянии около 50 метров от коллективного сада «Монолит» в Верх-Исетском районе г.Екатеринбурга был обнаружен труп мужчины, 1965 года рождения, с признаками насильственной смерти в виде перелома голени левой ноги, голеностопного сустава правой ноги и обмотанной вокруг шеи веревкой.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга по данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий и оперативных мероприятий установить личность лица, виновного в совершении преступления не удалось.

Грамотно спланировав и организовав работу следственно-оперативной группы, проведя комплекс необходимых следственных действий, следователем установлено лицо, совершившее данное преступление, им оказался гражданин К., 1963 года рождения. 21.11.2009 он задержан следователем в порядке ст. 91, 92 УПК РФ.

В ходе допроса К. пояснил, что совершил убийство потерпевшего в ходе ссоры возникшей в связи с имевшимися между ними разногласиями относительно возврата долга.

В настоящее время в отношении К. Верх-Исетским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

23 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779332>